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令和７年度第１回運営会議 議事録 

                             

日時  令和７年５月２６日（月）午前９時２５分～１１時１０分 

場所  西一会館 小会議室 

出席者   三役   小石、𠮷岡、小西、園田 

（敬称略） 部会長  田村、青木、馬渕、藪 

期別理事 伊津野、卯田 

事務局  青柳、黒川 

 

本日令和７年度第１回運営会議を開催いたしました。 会議の内容は以下の通り。  

 

① 同窓会本部定期総会を終えて  

５月２１日１００人の参加（内草津栗東支部１５名）で開催された。 次回令和８

年度の定期総会の運営担当が草津栗東支部の予定となっている。 今年度総会の反

省点の指摘がありました。次年度については反省点を踏まえて運営できるようにし

たい。  

② アルプラザ草津・栗東での学生募集活動報告  

５月２４日草津店で９名、２５日栗東店で７名が参加して募集案内のチラシ配布を 

行った。 草津店で４７０枚、栗東店で１３０枚を配布した。 受け取りを嫌がる 

人もおられ配布には難しい点もあるが、同窓会全体の活動として継続する考えで

す。 

③ レイカディア美術展監視員予定報告  

５月２８日から６月１日まで彦根で開催される美術展は同窓会北部の支部が対応す

る。 大津県立美術館で６月３日から８日まで開催される美術展は３日から５日は 

大津支部と甲賀湖南支部が対応予定。 ６月５日から８日については草津栗東支部

と守山野洲支部（８日午前中）が対応する予定です。 

④ 国スポ・障スポボランティア現状報告  

草津市で１，０００名のボランティアを募集していましたがこの程１，０００名に

達したとのことで募集は終わりました。 支部では３２名が参加予定。 各人の 

ボランティアの活動内容については７月頃に問い合わせがあるのではと推測してい

る。  

⑤ ４５期生「卒業後の活動に向けて」の授業について  

𠮷岡さん作成の「４５期生のみなさんへ」のプレゼン資料に基づいて支部長、各



部会長が口頭で説明することとする。 司会は𠮷岡さん。 プレゼン資料につい

ては、説明文の文字を少し大きくして見やすくした方が良いとの意見があった。 

プレゼン資料コピーを４５期生参加者に渡すこととする。 運営会議メンバーは

できれば参加お願いします。 

⑥ 各部会より  

広報情報部会 ６月３日に編集会議を予定している。 慶祝者である小林さんの 

投稿はいただけないこととなった。 

健康スポレク部会 ５月２２日に春季グラウンドゴルフ大会を開催した。 参加

者は２３名。７月１０日開催のスローイングビンゴ大会の参加応募者は現在のとこ

ろ数名。４名ｘ８チームで３２名程度を集めたいと思っている。 地域活動部会は

６月５日の懇親会で、文化研修部会は６月１０日の部会会議で応募者を募る予定。 

文化研修部会 ６月２８日開催の陶芸教室の応募者は現在１０名。 １５名まで

受け入れられるので、応募お願いしたい。１０月１０日から１２日に予定している 

草津市図書館での作品展活動展の日程は７月２日草津市図書館での抽選会で日程が

確定予定。 ６月１０日に五大事業の担当理事を入れて部会会議を開催し話し合う

予定。 

地域活動部会 ４月２７日開催の草津宿場まつり時代行列警護と草津駅東口デッ

キでの写真撮影の着付けアシストのボランティアに参加した。 行列警護では進入

禁止の道路に侵入してきた車との間でトラブルがあった。 次年度についてはこの

ようなトラブルが起きないように時代行列実行委員会とも対応について事前準備を

しておきたい。 ５月４日と５日に開催した「芦浦観音寺の観光ガイドボランティ

ア活動見学」については４日に１５名、５日に７名が参加してくれた。 ６月５日

に地域活動部会として初めての部会懇親会を開催します。 参加者は２１名の予

定。 

以上 


